


SKE—T7F4RILbE—TF 47 h— R BEORELRBTEDOEZ{EEE

e L= I T P 11y — == B

ACHESN. _EETHILEEENRHEATY . TOMRIF. SET—A T DR

BEERICKD FGIBAENTHDET S

N #1400 |
Wi AR CEERTHILNELLCDRH LK SN ERLBES. BV EREL ()
 TLETHLBRAROER. FEND D IEORENBDET ., T TH B L
RS EE TR RSRERREL T, SKE—TFARILNRUE— T 7 1 ~
FUH—EERRUEU, ORI KV EEOBEE LD T, b33 LD :ﬂ_—_ﬁ]
KFyhhiZEED LT BRI T 2HIE T . Fie ETIRERDRILNRU T -
JH—ERAUT SR EREFHEGDFE R Ao
L AN P,
Wit B AFVUR EREHXvE(HDZ35) My,
WBHIESD K Fvh ey
WEREE EHEIEERS Yo TE RERES, e, B AN RERE) - T A ,.
)

= i - i
mEREEY—7 1
i
BETF L (mm) L1 (mm) L2 (mm) L3 (mm) L4 S HE &
d BFERS FIBFME 231 K+ b WE t R g L

M8 X 30 30 19.7 3.8 43 15X 2 56 16.5
M8 X 35 35 24.7 38 43 15% 2 10.6 185
M8 x40 40 29.7 38 P 15% 2 156 205
M10 X 35 35 22.5 4.5 83 15X 2 6.7 324
M10 X 40 40 275 45 83 1522 1.7 355
M10 X 45 45 325 45 83 15x.2 16.7 385
M12 X 40 40 247 5.3 105 20X 2 49 50.3
M12 X 45 45 29.7 53 105 20X 2 9.9 548
Mi2 X 50 50 347 53 10.5 20X 2 4.9 592
M16 X 45 45 260 6.0 14,5 20X 2 1.5 1044
M16 X 50 50 31.0 6.0 14.5 20X 2 6.5 112.3
M16 X 60 60 41,0 6.0 14.5 20X 2 16.5 128.1
M20 X 60 60 36.5 7.5 7.5 30X 2 5.5 210.0
M20 X 70 70 46.5 7.5 17.5 302 15.5 234.0
M20 X 80 80 56.5 7.5 17.5 30X 2 255 259.0

22X 70 70 44.5 75 19.5 30X 2 11,5 2850
M22 X 80 80 54.5 7o 18.5 30X 2 21.5 315.0
M24 X 85 85 56.0 9.0 215 3.0x 2 19.5 404.0
M24 X 90 90 510 2.0 215 30X 2 245 4210

C IANTOMIVNE BRI BLED T YR -T2 I NI ERLTHEDET .
- FEEH A AL CEEmE I CRETTRET T,



B H H' r { ERE Sk
BECF g Fv hmE =X = < N=m HE 4
HETE nE B nE HHAE # HELERT LY g9
Ms* 08 8 o 45 35 92 42 15
—0.25 +0.3
+0 T
Mé6* 10 10 53 42 115 60 23
~025
M8 125 13 0 73 61 150 145 5.1
- +04
+0
M10 15 17 i 83 7. 196 286 100
+0
M12 175 19 105 90 219 499 152
= +05
M16 20 24 T 145 13.0 277 124 315
+0
M20 25 30 o8 180 154 346 242 614
+0
M22 25 E?) 195 17.2 370 328 748
—1 ci
M24 30 36 B 215 188 M6 419 1080
+0
M30 35 46 e 25.5 240 53.1 665 2230

HMB MBICDWTIFRTVLVAEDET .

e DBHIED K Fh
- Ty Sn—ff
= 0 = = 5 = Ak Al | BT R EE N | At LA
nﬁ d (0) C u L= HYZ /N — VAT E 1 — LS | HR /AN IS 1NN mplJdiL iv s
= (mm) (mm) (mm) (mm) () | #EEE | FULR | Zrps | 38RV [ #ABE | N-om

SKB665 M6 95 65 30 30 10 95 33 a8 59 4
SKB880 M8 12.0 80 35 3.8 13 125 40 15.7 10.8 10
SKB10100 M10 140 100 40 45 23 14,5 45 186 1727 20
SKB12125 M12 143 125 50 53 30 18.0 57 294 275 34
SKB16160 M16 217 160 &0 60 45 22.5 68 412 481 83
SKB20180 M20 27.2 180 75 7.5 38 28.0 85 55.9 69.6 162
SKRB22200 M22 320 200 a0 7.5 39 330 103 76.5 883 220
SKB24240 M24 34.0 240 140 9.0 19 35.0 155 117.7 107.9 280

- PUH—{TERBCE A FEH RROERIIMEEERL T TS,
B NLOEERLTREL,



FES r e EER A AIREEEHBR

SEC T AR EEE AR E ARG EEREREELE (11-10—8)
FACET SKE—75«HRILh M12x45 ZRFLZ



LR

-
4 :
g

—:A
2
A
ih
X
Te]
[aN}
S
aa]
5
w




TIPS Y el |

I"QI?'(F'#_.e_- o I oy B
LNTLA v wim

R R A i T135-0064 HFALIKREE2-4-32 #1L24E0 wH B T452-0011 SMEHEATHEMEBEIKLE2-4-10

&
ZrRAF -3 & (052)506-2610(ft) FAX(052)509-4842
s

WEE TR T452-0011 BHESAMEHLSEIHE2-4-10
T (052)506-2920(18) FAX(052)509-4843

* B & § T530-0047 KBRATAEEERHI-2-17

il W B ¥ BT TO007-0834 iLRMKEIL34RMII-1-1 K7 rAF—8 T530-0047 ARMALEAEXE3-2-17
= (011)751-4681 ({£) FAX(011)751-4682 & (06)6363-4126(1%) FAX(06)6363-3128
®AdE B % FF T981-3133 LETHRERHR4L-151 BEEE= T5300047 AEMHALEKEXHEI-2-17
B(022)772-3981 (f£) FAX(022)772-3984 = (06)6363-2501 (f£) FAX(06)6315-6080
HR77AS—88 T135-0064 HRAMIHEFE2-4-32 £1L24E0 [ % ¥ A T700-0975 EILMIEES7-7-13
(03)3570-5202 (1%} FAX(03)3570-5209 & (086)243-5722(f%) FAX(086)243-5534
BEE¥ -3 TI1350064 HEHIREER2-4-32 #1L24ENL BB B ¥ 77320811 LETHKEERESS2
B(03)3570-5283(18) FAX(03)3570-5287 & (082)568-4750(f%) FAX(082)568-4715
B iR B ¥ FT T224-0061 HUEMHMAERAMNS-4 #HISEENL & = ¥ p T812-0016 fwmEAMESXEERME-16-10 FH—/\EFEL
o (045)949-5801 () FAX(045)949-5805 T (092)461-2735(18) FAX(092)475-5747

e B P e

B & % P T422-8035 MEIMBARSZ-14-10
= (054)238-6688(8) FAX(054)238-6811

BCHESE-- HEOAFOTIREOHM - Tkt FELLLEETI LN BUET,

oy iy A Tie way LLF L0 =1—“—n'"

TR e m— Y 4

T007-0834 tLIRMRXILI4KROTH1HEH# 15
tel:011-751-3221 fax:011-751-3899

375
kg
g )

0

D-1005-3,000




